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AVIZ

la proiectul de Lege pentru modificarea unor acte normative 
{asociatul unic)

Nr. 291 din 12.09.2024

Comisia administrație publică și dezvoltare regională a examinat la ședința din 
07 noiembrie curent proiectul de lege menționat și comunică următoarele.

Proiectul de lege aliniază și consolidează reglementările normative naționale privind 
societățile pe acțiuni și cele cu răspundere limitată la acquis-ul comunitar al Uniunii 
Europene.

Principale prevederi ale prezentului document vizează mai multe aspecte, și anume, 
vin să completeze clauza de armonizare a Legii privind societățile pe acțiuni nr. 1134/1997 
și Legii privind societățile cu răspundere limitată nr. 135/2007 cu referințe la prevederile 
din Directiva sus-citată.

Se propune ca venitul net al societății pe acțiuni, care se formează după achitarea 
impozitelor și altor plăți obligatorii, să fie utilizat pentru plata recompenselor nu doar 
pentru membrii consiliului societății, comisiei de cenzori, comitetului de audit, dar și 
pentru membrii organului executiv al societății.

Se face concretizare pe modalitatea de întocmire a Hotărârilor adunării generale a 
acționarilor societății, care în problemele ce țin de atribuțiile acesteia se va întocmi în 
formă scrisă (cele care vizează persoanele cu funcție de răspundere și acționarii societății). 
Pentru adunarea generală a acționarilor se propune o precizare a competențelor în partea 
ce ține de aprobarea Codului guvernării corporative și completarea acestuia al cărui model, 
potrivit proiectului, se va aproba de către Guvern. La moment, întocmirea Codului, dar și 
completările se realizează în conformitate cu cerințele prevăzute de actele normative ale 
Comisiei Naționale a Pieței Financiare.

De asemenea, proiectul de lege propune unele ajustări redacționale în ce privește 
excluderea prevederii de achitare a indemnizației lunare, pentru persoanele promovate în 
calitate de membru al consiliului societății, comisiei de cenzori și ai comitetului de audit, 
odată ce va fi semnat procesul - verbal al adunării generale privind încetarea raporturilor 
de serviciu sau suspendarea acestora.

Proiectul de lege operează modificări similare și în Legea privind societățile cu 
răspundere limitată nr. 135/2007.

în rezultatul discuțiilor comisia permanentă, cu votul majorității membrilor săi, 5 
voturi „pentru” și 2 abțineri, se pronunță pentru examinarea și adoptarea proiectului de 
lege de către Parlament.
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